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KpacoTta vnu 3gopoBbe???

EanHCTBEHHANA KpacoTa,
KOTOpPYHO Al 3Hal0,- ITO

300poBbe.
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Llenu v 3apgaun nccnegoBaHus

Llenb nccnegoBaHusA: BoisiButs
COOTHOLUEHUe NOHATUN NPUOOPETEHHOMN

KpacoTbl U 340pOBbA B COBPEMEHHOM
ooLlecTtBe.

3agauun uccriegoBaHusA:

 OxapakTepusoBaTb NOHATUE “aHOpeKcuna”

* BbiABUTb OTHOLLEHME COBPEMEHHOro
counyma K ctaHaaptam 90-60-90

* OnpepenuTtb Ha CKOJNbKO TeMa {'go.
akTyanbHa B COBpeMeHHOM oGl{ecTBe
Kakoun uenwu xyaewrT noan pasHbix-+

BO3DACTORB.



Ctaauuv pa3Butus

dHOPEeKCNNn.:
e JJUCMOPQPOMAHUYECKU

e AHOpeKmu4yeckuu
e Kaxekmuy4yeckuu




[lpn3Haku aHOpeKCuUm.

[lepBble CMMNTOMBI Bonee no3gHne CUMNTOMbI
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Pe3ynbTaThbl onpoca

EBaw non
BTema "noxyaetb" aKTyanbHa gna Bac?
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Aa HEeT BCE paBHO

HKeHckuit My cKoM
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Pe3ynbraThbl onpoca

MEchu pa 1o AnA...  CinTaeTe nm Bbl NapameTpbl 90-
60-90 ngeanbHbIMU?
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Pe3ynbTaThbl onpoca

¥ 1oBoNbHbI N Bbl cBOE ¢urypon?

BCE paBHO

B Ecnu HeT, TO nouemy?
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Pe3ynbTaThbl onpoca

w170 BbI roTOBbI CAAGNATL ANA TOro,4to6bl 4O6UTLCA
naeanobHon purypobl?
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AKTUBHbIE
3aHATUA CNOpTOM

HU4yero

CeCTb Ha XXeCTKyH NO/HBLIA 00TKa3

avery
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®3HaeTe U Bbl UTO TaKoe aHOPEKCMﬂ?
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Aa HeT 4YTO TO cabiwan




